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De Ondergetekende ben ik alsook ik de Ondergetekende ben.



	Geachte mevrouw/meneer,

Dit is een JURIDISCHE KENNISGEVING en niet een brief.

Hierbij bevestig ik de ontvangst van uw brief van DATUM i.v.m.  aanslag-nummer xxxx xxxx xxxx xxxx gericht aan ACHTERNAAM VOORLETTERS. Ik heb hiermee geconstateerd dat u inbreuk maakt op het auteursrecht dat mij op grond van de Auteurswet (art. 1) toekomt. U heeft namelijk een brief per envelop gezonden aan ACHTERNAAM VOORLETTERS. Dit levert een schending van mijn auteursrecht op. 

Ik sommeer u om deze inbreuk ongedaan te maken en stel u aansprakelijk voor de schade die ik hierdoor heb geleden en nog zal lijden. De kosten (waarmee de Kroon en daarmee ook al haar medewerkers, dienaren en onderdanen akkoord zijn gegaan) bedragen €500,--. Wanneer u hier geen gehoor aan geeft dan zie ik mij genoodzaakt om hier verdere juridische stappen in te ondernemen. 

Tevens deel ik u hierbij mede dat 'ACHTERNAAM VOORLETTERS' niet langer woonachtig is op het adres ADRES, POSTCODE te PLAATS..

Daarnaast deel ik u hierbij mede dat ik (als opperste rechter inzake de persoon ACHTERNAAM VOORLETTERS) beschikking met aanslag-nummer xxxx xxxx xxxx xxxx en alle beslissingen uwerzijds daaromtrent ongegrond verklaar, daarbij verklaar ik deze zaak voor gesloten.

Uit oogpunt van een economische procesorde deel ik u hierbij alvast mede dat ik niet zal reageren op eventuele brieven van u dan wel het OM over deze zaak.

U kunt hier niet tegen in beroep gaan.

Ik wil u trouwens ook mededelen dat indien u ondanks al het voornoemde toch deze zaak hogerop wenst te brengen/spelen binnen uw eigen juridische systeem, dat mij het dan een genoegen zal zijn de resultaten ervan te zien … aangezien ook dat dan binnen uw juridische systeem voor jurisprudentie zal zorgen.

Mocht u dus toch besluiten deze zaak door te zetten, dan wil ik van het INSTANTIE antwoord op de volgende vragen:

1. Hoe is het recht opgebouwd waardoor justitie gelegitimeerd diefstal mag plegen en op mij pleegt, uitgelegd in voor mij verstaanbare taal (dit is een WOB-verzoek).

2. Hoe kan het dat ik ongelijk behandeld wordt?
De heer Joris Demmink (geboren te Laren (NH)) op 11 december 1947, tot voor kort en sinds 2002 secretaris-generaal van het ministerie van veiligheid en justitie) wordt verdacht van het plegen en/of gepleegd hebben van ontucht met minderjarigen, maar deze zaak komt maar niet voor de rechter … terwijl de vermeende overtreding van ACHTERNAAM VOORLETTERS schijnbaar wel (uiteindelijk) voor de rechter moet komen.

3. Hoe kan het dat u (het INSTANTIE) nog geen aangifte heeft gedaan m.b.t. de van ontucht plegend verdachte heer J. Demmink?
Mocht u (het INSTANTIE) wel aangifte daartegen hebben gedaan, dan zie ik daarvan graag het bewijs (dit is een WOB-verzoek)

Indien u voor de afhandeling van dit WOB-verzoek dit moet doorsturen naar andere instanties of ministeries, wordt u verzocht hiervan schriftelijk met een kopie te berichten. Als geadresseerde van het WOB-verzoek blijft u echter verantwoordelijk voor een correcte en complete afhandeling van dit verzoek.

Ik verzoek u om hierop te reageren, door deze brief van een paraaf te voorzien alsook van de naam van de medewerker van het INSTANTIE die deze brief in behandeling heeft gehad alvorens deze brief per ommegaande te retourneren.

Ik ga er van uit dat u bovenstaande volledig heeft begrepen.

	Zonder oneerbiedigheid, kwade wil of frivoliteit. Alle Rechten voorbehouden. Zonder belofte of overeenkomst. Fouten en wijzigingen voorbehouden.

Namasté

(De ziel in mij, groet de ziel in jou)

Ik, gekend als NAMEN, van de familie FAMILIENAAM, geboren op DATUM te PLAATS en levende als vrij en soeverein mens van vlees en bloed op het land bij de gratie Gods, crediteur handelend in volwaardige capaciteit als agent en auteur van de copyright naam, met claim op de naam en handtekening: © VOORNAMEN ACHTERNAAM en/of elke afgeleide daarvan, waarbij alle rechten voorbehouden zijn. 
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